



Το ΧΩΝΙ ΚΡΑΤΑΕΙ Ο
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΟΡΗΣ
(k.agoris@toxwni.gr,
twitter: @AgorisKon)

Οδηγούν σε αφανισμό τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας

Ο αγώνας των πολιτών ενάντια στην κυβερνητική πολιτική και τα νέα μέτρα καλά κρατεί. Ο Σεπτέμβριος έκλεισε με πολλές κινητοποιήσεις σε όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας, ενώ και ο Οκτώβριος – παραδοσιακός μήνας κινητοποιήσεων – προβλέπεται... καυτός!

Το ΧΩΝΙ βρέθηκε και αυτή τη βδομάδα δίπλα στις ομάδες των πολιτών που διεκδικούν... Και εμείς τους δίνουμε το βήμα για να μιλούν!



Γεώργιος Μπάκας
- πρόεδρος Πανελληνίου
Συλλόγου Φυσικοθερα-
πειτών

«Η κατάσταση που διαμορφώνεται για τον κλάδο μας με τα νέα μέτρα είναι απελπιστική. Οδηγούν σε αφανισμό το εργαστήριο

φυσικοθεραπείας. Αυτό σημαίνει ότι θα κλείσουμε εμείς που έχουμε τα εργαστήρια της γειτονιάς και σιγά - σιγά θα ξεφυτρώσουν επενδυτές υγείας που θα έχουν τα πάντα μέσα σε ένα κτίριο, με αποτέλεσμα να εκτραχύνουν τον προϋπολογισμό του ΕΟΠΥΥ σε απίστευτα νούμερα. Και τότε θα είναι αργά...

Και από την άλλη ο πολίτης δυσκολεύεται να πάρει τα φάρμακά του, να κάνει τη φυσικοθεραπεία του και αδυνατεί να βάλει το χέρι βαθύτερα στην τσέπη.

Ο ΕΟΠΥΥ έχει να μας πληρώσει από τον Απρίλιο. Την προηγούμενη Τρίτη είχαμε μια συγκέντρωση έξω από το Υπουργείο Υγείας, μας δέχθηκε ο Υπουργός Ανδρέας Λυκουρέντζος που μας είπε ότι θα πληρωθούμε τον Μάιο και τον Ιούνιο στις 15 Οκτωβρίου.

Εμείς δεν είμαστε ικανοποιημένοι από αυτή την εξέλιξη, διότι τα αποτελέσματα της συζήτησής μας ήταν σχετικά

φτωχά. Σε σχέση όμως με αυτά που μας είχε πει ο αναπληρωτής Υπουργός, κ. Σαλμάς, τις προηγούμενες ημέρες ήταν σαφώς καλύτερα. Μας είχε πει ο κ. Σαλμάς ότι θα μας κουρέψουν τα δεδουλευμένα και το κόστος της επίσκεψης. Απίστευτα πράγματα! Αρνηθήκαμε κάθε οριζόντια περικοπή και ζητήσαμε ουσιαστικές αλλαγές στον Οργανισμό.

Εμείς προτείνουμε δραστικές λύσεις, για να υπάρξει βελτίωση. Τα κέντρα αποκατάστασης πληρώνονται για τη φυσικοθεραπεία 70 ευρώ, ενώ αν τη δώσει σε εμάς θα την κάνουμε με 20 ευρώ... Μια σοβαρή μείωση! Και όχι μόνο αυτό. Στα κέντρα αποκατάστασης νοσηλεύονται άτομα που δεν πρέπει με 150 ευρώ τη μέρα. Και κρατάνε τους ασθενείς ένα και δύο μήνες... Με φυσικά πολύ μεγάλο κόστος για τον ΕΟΠΥΥ. Όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν, για να μην καταστραφεί ούτε ο Οργανισμός ούτε εμείς».

Απεργιακή ατζέντα

Με την ενημέρωση που είχε η στήλη ως την ώρα που γράφονταν αυτές οι γραμμές, τη νέα εβδομάδα σε κινητοποιήσεις θα βρίσκονται:

- 1 ως 5 Οκτωβρίου: Στάση Εργασίας Δικαστών και Εισαγγελέων 10 πμ ως 3 μμ
- 1 ως 5 Οκτωβρίου: Αποχή Δικαστών Ελεγκτικού Συνεδρίου